

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0023fhr
NO_DOC_EXT:	2021-052447
SOFTWARE_VERSION:	11.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	agnieszka.mokwinska-wnuk@innogy.com

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: innogy Stoen Operator Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Piękna 46

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-672

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Mokwińska-Wnuk innogy Polska S.A. ul. Wybrzeże Kościuszkowskie 41; 00-347 Warszawa

E-mail: agnieszka.mokwinska-wnuk@innogy.com

Tel.: +48 228214548

Adresy internetowe:

Główny adres: www.innogy.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wyprodukowanie, dostawa i montaż ośmiu transformatorów mocy

Numer referencyjny: PZ-7862

II.1.2) **Główny kod CPV**

31172000 Transformatory napięciowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1.1. Wyprodukowanie ośmiu transformatorów mocy zgodnie ze Specyfikacją techniczną transformatorów stanowiącą Załącznik nr 1 do SWZ (OPZ).

1.2. Przeprowadzenie wymaganych prób fabrycznych i przekazanie wyników Zamawiającemu.

1.3. Przygotowanie Dokumentacji Techniczno-Ruchowej każdej z wyprodukowanych jednostek w trzech kompletach (3 wersje elektroniczne oraz 3 wersje analogowe na jednostkę) i przekazanie jej Zamawiającemu.

1.4. Magazynowanie transformatorów do czasu dostawy na miejsce montażu.

1.5. Dostarczenie przedmiotu zamówienia we wskazane miejsce na terenie Warszawy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/04/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0023fhr

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-042829

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 065-168962

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/03/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów, Początek:

Zamiast:

Data: 01/06/2021

Powinno być:

Data: 01/07/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/05/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 14/06/2021

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/06/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: